



Уважаемый Николай Павлович!

От имени коллектива Тортехнадзора ДНР и от себя лично позвольте искренне поздравить Вас и коллектив Саморегулируемой организации Ассоциации «Национальное агентство контроля сварки» с юбилеем – 30-летием со Дня создания.

За годы своей деятельности «НАКС» стала самой авторитетной организацией в России в области аттестации специалистов сварочного производства, которая участвовала и продолжает участвовать в решении таких важнейших государственных вопросов как объединение, координация и организация работ по аттестации, подготовки и переподготовке сварщиков.

При этом Ваши специалисты в тесном сотрудничестве с профильными государственными ведомствами России участвуют в разработке нормативно-правовой базы по совершенствованию подготовки специалистов в области сварочного производства, а наличие диплома «НАКС» уже давно стало синонимом профессионализма и высочайшей квалификации работников во многих отраслях промышленности.

На сегодняшний день «НАКС» насчитывает более 100 представительств в Российской Федерации и за ее пределами. Отрадно, что вот уже 5 лет, благодаря тесному и плодотворному сотрудничеству «НАКС» и Тортехнадзора ДНР, одно из таких представительств осуществляет работу и на территории Донецкой Народной Республики, что служит делу восстановления и развития промышленности и всей инфраструктуры Республики.

Искренне желаем Вам покорения новых производственных вершин, приумножения авторитета Вашей организации в России и за рубежом, а также мира, счастья и благополучия всем Вашим сотрудникам!

С праздником!

С уважением,

Председатель

Тортехнадзора ДНР

В.И. Цымбаленко